
 

   

 

 

 

 

Název projektu: Národní plán obnovy pro oblast vysokých škol pro 

roky 2022 ̶ 2024 

Registrační číslo projektu: NPO_VUT_MSMT-16609/2022 

Název studijního programu: Environmentální inženýrství 

 

Výstup projektu č. 6: 

Vytvoření výstupů v oblasti publicity projektu a nového studijního 

programu (webové stránky, účty na sociálních sítích, propagační 

brožura a letáky) 

  



V průběhu řešení projektu NPO_VUT_MSMT-16609/2022 byly zveřejněny informace o nově 

připravovaném studijním programu Environmentální inženýrství, jednalo se především o 

webové stránky a sociální sítě FAST VUT v Brně. V rámci řešení projektu bylo řešeno nové 

logo studijního programu, dále vznikly webové stránky www.pojdnaeni.cz, byly založeny účty 

na Facebooku „Environmentální inženýrství“ a Instagramu „fastvut_ENI“, byly zpracovány 

propagační letáky, přidány informace o studijním programu do brožury FAST 

(https://fofremnafast.cz), byla vyrobena reklamní plachta a dále drobné reklamní předměty. Po 

přidělení akreditace (červen 2024) proběhla kampaň pro zájemce o studium v rámci sociálních 

sítí. 

Průběh a dokumentace jednotlivých výstupů v oblasti publicity: 

a) Informace o přípravě studijního programu a o novém studijním programu na webových 

stránkách a sociálních sítích vybraných středních a vysokých škol  

 

 

Obr. 1 Aktualita o přípravě studijního programu Environmentální inženýrství na webových 

stránkách stavební fakulty FAST VUT v Brně 



 

Obr. 2 Aktualita o přípravě studijního programu Environmentální inženýrství na facebooku 

stavební fakulty FAST VUT v Brně (obor THD) 

 

Obr. 3 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku VOŠ a SPŠ 

Žďár nad Sázavou 



 

Obr. 4 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku SPŠ 

stavební v Brně 

 

Obr. 5 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku Klvaňovo 

Gymnázium a SZŠ Kyjov 

 



 

Obr. 6 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku Střední 

školy stavební Horstav - Olomouc 

 

Obr. 7 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku FP MUNI 

v Brně 



 

Obr. 8 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku FAST VUT 

v Brně 

 

Obr. 10 Aktualita o studijním programu Environmentální inženýrství na facebooku Střední 

školy stavební Hradec Králové 



b) Propagační letáky  

  

  
 



 

 

Obr. 11 Propagační letáky s možností přihlášení do studijního programu 

 



 

Obr. 12 Propagační leták Environmentální inženýrství 

c) Plachta 

 

Obr. 13 Plachta - Environmentální inženýrství – přijímací řízení 2024 



d) Reklamní předměty  

 

Obr. 14 Reklamní předměty 

 


